

Новость · 28 апреля 2020, 13:26

# Во Владикавказе арестовали первого фигуранта уголовного дела, возбужденного после митинга против «режима самоизоляции»

Ленинский районный суд Владикавказа арестовал до 21 июня Джона Джииоева, первого фигуранта уголовного дела, возбужденного после митинга против «режима самоизоляции», рассказали «Медиазоне» в объединенной пресс-службе судов Северной Осетии.



**«Шаг к тотальному контролю, цифровому ошейнику и чипизации».** Во Владикавказе митингующие потребовали отменить карантин и освободить певца-коронаскептика

Джииоеву вменяют хулиганство, связанное с сопротивлением представителям власти (часть 2 статьи 213 УК). В чем суть уголовного дела, пока

не известно. В пресс-службе добавили, что других арестов по этой статье вчера и сегодня не было.

20 апреля жители Владикавказа вышли на площадь Свободы, протестуя против «режима самоизоляции». Собравшихся разгоняли силовики, 69 человек были задержаны. После акции Следственный комитет возбудил уголовное дело о применении насилия к силовикам (статья 318 УК) и о хулиганстве (часть 2 статьи 213 УК), его расследованием занимается центральный аппарат СК.